

# 中考三天,这些路段请绕行

## 考场周边禁止鸣笛,英语听力考试时禁止通行

本报6月11日讯(记者 孙丽娟) 6月12日至14日的中考期间,交警部门将对各考点的周边路段实施临时交通管制。

按照各考点分布的区域划分:海滨北路——6月12日至14日,禁止大型货车通行;6月13日14:30—15:00的英语听力考试期间,海滨北路金线顶路红绿灯—陶瓷东红绿灯进行交通管

制。建议有通行证的大型货车和大型客车及噪音比较大的车辆绕行至青岛路和世昌大道。

文化中路——6月12日至14日,对威海一中考点周边道路实行交通管制,文化中路的自一中灯岗至电视台北侧道路实行半封闭,大货车在此路段禁止通行。其中,13日14时30分至15时,文化路按照高考标准全封闭,禁

止车辆鸣笛。

上海路——由于海滨路和青岛路均是车流量大的交通主干道,中考期间不实行交通管制,但禁止车辆鸣笛。6月13日14时30分至15时,上海路(海滨路转盘—青岛路车站岗)进行交通管制。

桥头镇——6月13日14:20—15:00,桥兴路(孟家庄灯岗

至三中灯岗南50米)、新桥路(桥头医院至三中灯岗西100米)实行交通管制,禁止一切车辆通行。

临港区——6月12日至14日,台湾路、台州路实行交通管制,禁止大货车通行。6月13日14:30—15:00,台湾路、台州路、浙江路全部禁止一切车辆通行,施工工地暂停施工。

## 文登捐资1亿 助困助学助医

本报6月11日讯(记者 刘洁 通讯员 王波 张小寒) 日前,由文登区森鹿制革有限公司独家捐资发起的文登仁济基金会正式成立,基金会原始基金为人民币1亿元,将主要用于助医助困助学。据悉,这是山东省由一家企业独立发起、原始基金规模最大的基金会。

据介绍,文登仁济基金会为非公募基金会,是非公募基金会审批权限下放以来,威海海县级民政部门注册登记的第一家非公募基金会,由森鹿制革有限公司独家捐资发起成立。基金会将与文登区慈善总会形成良性互动,每年度利用1亿元原始基金产生的利息和投资收益开展公益慈善活动,对文登辖区内大病患者、品学兼优的贫困中小学生、特殊困难群众提供救助。运作上,基金会将严格按照《基金会管理条例》要求,确保善款支出合法合规。目前,该基金会在进一步完善内部监督约束机制,建设理财团队,实现基金保值增值,让善款更好地发挥作用。

## 清爽

11日,威海市区迎来一场凉爽的降雨。据天气预报显示,威海11日气温在20℃—25℃,十分凉爽。然而,此次降雨结束后,12日市区最高气温达29℃,内陆最高气温达30℃,建议市民注意防暑降温。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



## 老人高速上迷路,收费员帮他回家

本报6月11日讯(记者 冯琳 通讯员 干斌 付鹏) 9日,荣乌高速双岛站收费工作人员发现一位老人停在高速公路ETC车道非常危险,上前拦住。经询问,老人因迷路与家人走散。在收费站工作人员的帮助下,老人顺利返回烟台老

家。9日晚17时,双岛站收费工作人员正在上岗工作,发现一位老人停留在ETC收费车道。ETC车道车辆较多,且车速较快,十分危险。当班值班班长立即将老人带到安全地带并详细询问老人的情况。老人姓王,70

岁,家住烟台龙口,与老伴一起从老家坐车到威海旅游,中午在威海高区参加丝绸展销会,购物过程中两位老人走散。王老先生没带钱,又没带手机找不到老伴,只得漫无目的地行走。连走四五个小时看到收费站,老人便停下了。老人不记得老伴的电

话,将女儿的电话号码告诉了收费人员,收费人员经过联系找到老人女儿,家人知道后非常感激收费站工作人员。

由于老人跟随的旅行团已经返回了龙口,收费站联系一辆到龙口的顺路车,将老人搭载到龙口。目前,老人已安全到家。

## 居民根据需要可“点题”选培训

### 环翠区办社区教育培训超市,共18个主题

本报6月11日讯(记者 刘洁 通讯员 姚芳) 11日,记者从环翠区教育局获悉,环翠区教育局集合自身及各学校教师资源,为50多个社区开出更年期、儿童性保护等7大类18个主题培训服务菜单,社区居民有需要就可预约,形成教育培训超市模式。

日前,环翠区教育局二级

心理咨询师李静如约走进环翠楼街道布谷社区,与社区居民亲密座谈“关于如何调节情绪,获得阳光心态”的话题。李静采用聊天互动的形式,用经典故事及生活中的真实事例分析,教社区居民调解情绪,传递正能量。“都是大实话、大实话,说到了大家的心坎里。”布谷社区居民任春荣说,大家对这

个主题感兴趣,社区就和环翠区教育局预约了这个培训。

据了解,环翠区教育局实施“智慧学堂开菜单、居民报订单”教育培训超市模式进社区。目前,环翠区教育局成立教育专家讲团,成员主要为区教育局及各学校教师骨干,共40多人。2015年,环翠区教育局又精心遴选出了更年期、儿童性保

护、家校沟通、隔代教育等7大类18个主题培训服务菜单,与社区居民零距离接触,采用讲座、经验交流、互动体验等形式,向社区有需求的学生家长和其他居民宣传政策法规,普及社区居民的生理、心理知识和保健常识,为有需求的居民提供更方便有效的生活和家庭教育指导。

### 速读

近日,塔山中学学生开展了“给工人叔叔的一封信”活动,学生以书写的形式,以子女的口吻,提醒工地叔叔安全生产,在加快城市建设,保证安全生产的同时,确保千百万个建筑工人叔叔家庭温馨幸福。与此同时学生向餐厅工作人员发放食品安全活动常识宣传纸,让舌尖上的安全从根本上得到保障,向身边的同学发出倡议,拒绝垃圾食品。

张敏

为了加强校园文化建设,丰富同学们的课余文化生活,近日嵩山小学举行了第五届阳光体育节。本届体育节以“快乐体育,人人参与”为主题,比赛项目趣味性十足,竞技性强,涵盖了包括“蚂蚁搬家”、“时空隧道”、“双人跳绳”、“掷准比赛”等五个重点比赛项目。

陈鲁美

在6月21日“父亲节”即将到来之际,汪疇中学组织开展了“绘出真爱,感悟父恩”父亲节系列活动,让青少年通过自己的行动表现对父亲的爱。

刘晓丽

## “学子归巢”助乳山大学生回家创业

本报6月11日讯(记者 刘洁 通讯员 王嘉 吴金娣) “多亏了政府提供的大学生就业创业优惠政策,我不仅申请到了10万元的免息贷款创业启动资金,入驻大学生创业孵化基地还享受到了3年房租全额补贴,让我轻松创业,在家门口圆了创业梦。”6月10日,入驻乳山智创科技孵化园的乳山籍大学生于子龙说。

在乳山鼓励大学生创业的强力“磁场”吸引下,今年4月份,于子龙入驻了乳山大学生创业孵化基地,注册成立了威海飞鱼网络科技有限公司,通过互联网销售本地土特产,短短两个月,公司营业额达到100万元。借助大学生孵化基地搭建的电子商务培训平台,他还将网售产品扩展到服饰、鞋帽等领域。

本地生源毕业生回籍就业是提高基础人才素质的“潜力股”。为吸引本土人才回归,为“产业结构三年突破”提供人才支撑,今年,乳山启动了“学子归巢”计划,出台大学生就业创业优惠政

策,制定一揽子扶助措施,打通乳山大学生回乡创业就业的“绿色通道”。

大学生创业需要硬件支撑,乳山将孵化器作为创业“新引擎”。乳山鼓励大中专毕业生、创业团队入驻孵化基地,对入驻孵化基地的创业企业给予3年房租全额补贴。对经批准在外租用经营场所的,按年租金的20%给予最高额1万元的一次性经营场地租赁补贴。对创业失败而处于失业状态的大学生开展一对一就业援助,对符合条件的按照有关规定给予1000元的一次性求职补贴。

“目前,我们正在对在校大学生及近3年毕业的乳山籍大学及技校毕业生进行追踪,由相关部门对其进行学籍信息普查,建立电子信息数据库,精确统计在校学生分布情况,高考录取结束后,及时跟踪对接考生就读院校信息,进行统计建库,通过数据分析,有针对性地提前细化调整相关政策措施,吸引年轻人回乡创业就业。”乳山市委组织部工作人员说。